

ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 7. 7. 2017.

AD1)

ZAKLJUČAK: Utvrđuje se prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2017. godinu koji će kao takav bit upućen Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport – u prilogu.

AD2)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je jednoglasno bez rasprave donio Odluku o upisu polaznika u obrazovanje odraslih u školsku 2017./2018. godinu- u prilogu.

AD3)

ODLUKA: Obrtu za trgovinu na malo putem automata «REMIKS» iz Zagreba, Vijenac 9, daje se u zakup bez provođenja javnog natječaja poslovni prostor u prizemlju u objektu Elektrotehničke škole, Zagreb, Konavoska 2, isključivo za postavljanje samoposlužnog aparata sa sendvičima i mliječnim proizvodima. Poslovni prostor daje se u zakup na vrijeme do godinu dana tj. od 1. 9. 2017. do 31. 8. 2018. godine uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 800,00 kuna. Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i obrta za trgovinu na malo «REMIKS» kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport.

AD4)

ODLUKA: Odbojkaškom klubu „Olimpik“ iz Zagreba, Potok 57, daje se u zakup, bez provođenja javnog natječaja, sportska dvorana u objektu Elektrotehničke škole, Zagreb, Baštijanova bb, isključivo za potrebe poduke odbojke članovima navedenog sportskog kluba. Sportska dvorana daje se u zakup na vrijeme od 1. 9. 2017. do 31. 8. 2017. godine uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 76,00 kuna za 60 minuta korištenja sportske dvorane, sukladno Programu javnih potreba u srednjem odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2017. godinu. Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i Odbojkaškog kluba „Olimpik“ kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport.

AD5)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je jednoglasno bez rasprave usvojio izborni i fakultativni dio strukovnih sadržaja- u prilogu.

AD6)

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za prestanak radnog odnosa zbog odlaska u mirovinu s 31. 8. 2017. radniku Željku Matokoviću i Ivanu Merkiju.

AD7)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je suglasan da se sklopi ugovor za projekt Shema školsko voće sa Žitnjakom kao dobavljačem.

AD8)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je primio na znanje Izvješće o samovrednovanju Škole koje je upućeno Agenciji za strukovno obrazovanje i prilog je zapisniku.

AD9)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je primio na znanje Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti u školi.

AD10)

ZAKLJUČAK: Školski odbor je primio na znanje Izvješće ravnatelja o izvanučioničkoj nastavi..

AD11)

ZAKLJUČAK. Imenuje se povjerenstvo za provođenje jednostavne procedure nabave – sistematskih pregleda za radnike starije od 50 godina i to: Marija Prebeg Bukovčan, Tea Sivec i Dalma Mišura koje će uputiti pozive 3 dobavljača. Škola će dodatno platiti za svakog radnika ultrazvuk abdomena. Na slijedećoj sjednici izabrat će se najpovoljnija ponuda.

